
VERKAUF
RENOVIERUNGS-RENOVIERUNGS-

Große Marken mit maximalen Reduzierungen!

* Gegenüber dem ursprünglichen Preis laut Preisetikett. 
Nur auf als Abverkauf gekennzeichnete Ware, nicht auf 
bereits reduzierte Preise. Ausgenommen sind die Marken 
Interliving® und Schöner Wohnen®. Nur auf Möbel, nicht 
auf Boutique und Leuchten und nicht auf Werbepreise. 
Gültig im Aktionszeitraum bis 29.2.2024. Alle Preise sind 
Abholpreise. Zwischenverkauf vorbehalten.

40%
Sparen Sie mindestens

Schnell sein 
lohnt sich!

 Currywurst 
mit Pommes
                              5.50

bei mehr als 

500 
sofort verfügbaren
Ausstellungs-
stücken*

Jedes Ausstellungsstück 
ist nur einmal vorhanden!

Sie haben 
Fragen zu einem 

Ausstellungsstück? 
Rufen Sie uns an unter: 
02921 9670-17

-50%

-43%

Wir renovieren – Sie sparen!

Wir bauen um! 
Mehr als 500 

Ausstellungsstücke aus 

dem Bereich Wohnen/

Polster müssen raus!
Alles wird neu!



VERKAUF
RENOVIERUNGS-RENOVIERUNGS-

Wir renovieren – Sie sparen!

* Gegenüber dem ursprüng-
lichen Preis laut Preisetikett. Nur auf 
als Abverkauf gekennzeichnete Ware, 
nicht auf bereits reduzierte Preise. Ausgenom-
men sind die Marken Interliving® und Schöner 
Wohnen®. Nur auf Möbel, nicht auf Boutique 
und Leuchten und nicht auf Werbepreise. Gültig  
im Aktionszeitraum bis 29.2.2024. Alle 
Preise sind Abholpreise. Zwischen-
verkauf vorbehalten. 40%

Sparen Sie mindestens
bei mehr als 

500 
sofort verfügbaren
Ausstellungs-

stücken*

-40%Eckkombination   

statt 9798.- 5900.-
Bezug Leder Leones Hunter, 
Fuß Schwarz pulverbeschichtet, 
Rücken echt, Sitz Superlastic soft, ca. 

364x205 cm, inkl. Zwischentisch und Hocker. 
194025701 „1808“

-40%Eckkombination

statt 4019.- 2400.-
Bezug Mikrofaser Picasso Black, 
Metallkufe Schwarz, Rücken echt, Sitz 

Federkern, ca. 278x217 cm, inkl. motorischer 

Relaxfunktion und Kissen. 
1540123 „SK270 Empire“

-48%
Eckkombination

statt 1159.- 600.-
Bezug Strukturstoff Dunkelgrau, Füße Edelstahl, Rücken echt, Sitz PUR-Schaum, ca. 174x274 cm, beidseitig montierbar. 
2190176 Gutmann „Glasgow“

-41%Wohnkombination

statt 3367.- 2000.-
Arktis Grau Rückwand Risseiche,

 

ca. 326x207 cm, inkl. Zubehör. 

1700196 MCA „Sevilla“

-40%
Wohnkombination
statt 3335.- 2000.-Front Alteiche massiv Korpus furniert, ca. 307x201 cm, inkl. Zubehör. 2220033 „Bruni“

-42%
Eckkombination

statt 5999.- 3500.-
Bezug Leder Torro Kurkuma, 
Rücken echt, Sitz Kaltschaum, ca. 279x179 cm, inkl. Bettfunktion, Sitztiefenverstellung, Kopfstützen und 3 Nierenkissen. 
7880054 Polinova „MM-PN1126“

-48%
Garnitur

statt 8225.- 4250.-
Bezug Leder Graphit, Rücken 
echt, Sitz Boxspring, best. aus 2-Sitzer, B ca. 232 cm und 3-Sitzer, B ca. 236 cm, inkl. Kopf- und Seitenteilverstellung. 201008002 „4002“

-49%Eckkombination

statt 7684.- 3900.-
Bezug Leder ligh

t Grey, Metall-

fuß Schwarz, Rüc
ken echt, Sitz F

ederkern, 

ca. 181x349 cm, 
inkl. Kopf- und 

Seitenteil-

verstellung, sow
ie Hocker und Ki

ssen. 

2010084 „Select 
Venus Plus 15281

“

-45%Wohnkombination

statt 5275.- 2900.- 
Lack seidenmatt Anthrazit, 
Absetzungen Astnussbaum, 
ca. 320x213 cm, inkl. Zubehör. 
173004102 „Media-Concept“

Jedes 
Ausstellungsstück 
ist einmal vorhanden!

-41%Eckkombination

statt 5459.- 3200.-
Bezug Strukturstoff Silver Grey, 
Füße Metall Schwarz, Rücken echt, Sitz 
Federkern, ca. 330x267 cm, inkl. Sitztiefen-
verstellungen. 201000501 „Bonnie 16660“

VERKAUF
RENOVIERUNGS-RENOVIERUNGS-

Wir renovieren – Sie sparen!

40%
Sparen Sie mindestens

bei mehr als 

500 
sofort verfügbaren
Ausstellungs-

stücken*

-48%

-40%

-43%
Garnitur

statt 10298.- 5900.-
Bezug Longlife®-Leder Lava, 
Füße Aluminiumkufe Edelstahloptik, Rücken echt, Sitz Superlastic med/soft, best. aus 2,5-Sitzer, B ca. 220 cm, inkl. motorischer Ver-stellung, 2-Sitzer, B ca. 160 cm und TV-Sessel, inkl. manueller Verstellung. 1940223 „4602“

-41%
Eckkombination
statt 2357.- 1400.-Bezug Feincord Grau, Rücken echt, Sitz PUR-Schaum, ca. 222x236 cm, inkl. Flatterkissen. 
1540121 „SK 705 Upper East“

-41%Eckkombination

statt 4273.- 2500.-
Bezug Leder Torro Ecru, Füße 
Aluminium Schwarz, Rücken echt, Sitz Kalt-

schaum, ca. 255x182 cm, inkl. Komfortkopf-

stütze und motorischer Relaxfunktion. 
7880058 „MM-PN1166“

-44%Wohnlandschaft

statt 6974.- 3900.-
Bezug Leder Belvita, Füße Alu-

minium, Rücken echt, Sitz Federk
ern, ca. 

163(200)x324x210 cm, inkl. motoris
chem Canapé, 

2 Komfortkopfstützen, Querschläf
er- und Stau-

raumfunktion, Kissen und Sessel.
 7880049 „MM-PN1059“

-46%
Eckkombination

statt 2299.- 1250.-
Bezug Strukturstoff Grau, Füße Schwarz, Rücken echt, Sitz PUR-Schaum, ca. 284x167 cm, inkl. Schlaffunktion. 2190172 Gutmann „Cordoba“

-45%Wohnlandschaft

statt 5278.- 2890.-
Bezug Strukturstoff Charly Denim, 
Metallfuß alufarbig, Rücken echt, Sitz Fe-

derkern, ca. 238x341x165 cm, inkl. Komfort-

kopfstütze, motorischer Relaxfunktion, 

Bettkasten, Querschläferfunktion, Ablage 

mit Steckdose und Kissen. 7090009 „MM-ZE1129“

Jedes 
Ausstellungsstück 
ist einmal vorhanden!

-43%Garnitur

statt 3073.- 1750.-
Bezug Stoff Picasso Petrol, 
Rücken echt, Sitz Tonnentaschenfederkern, 

best. aus 3-Sitzer, B ca. 200 cm und 
3-Sitzer XL, B ca. 220 cm, inkl. Hocker. 
6330076 „Svea“

-44%Wohnwand

statt 6226.- 3500.- 
Lack seidenmatt Weiß, Wildeiche

 

natur, ca. 303x180 cm, inkl. Zub
ehör. 

173002103 „Calea“

-47%Wohnkombination

statt 5149.- 5149.- 2750.-
Astbuche/Anthrazit, Parsolglas 
Grau, Glas Anthrazit satiniert, 
ca. 309x205 cm, inkl. Zubehör. 
2680020 „2005“

-50%
Wohnkombination

statt 5974.- 3000.-
Korpus und Front supermatt 
Reinweiß, Akzent Samteiche natur, ca. 370x210 cm, inkl. Zubehör. 
0580330 „Now Touch“

Alle Ausstellungsstücke ohne Deko.



-50%Essgruppe

statt 4083.- 2041.-
Eiche natur massiv, Gestell 
Eiche massiv, Bezug Stoff Hellgrau/Dunkel-
grau, best. aus Esstisch, ca. 180(280)x90 cm, 
4 Polsterstühlen und 2 Drehsesseln. 
7100021+7100023+01 Standard „Angera XL+Puri“

-50%Essgruppe

statt 3879.- 1939.-
Wildeiche massiv natur geölt, 

Gestell Wildeiche geölt, Bezug S
trukturstoff 

Omeka Grün, best. aus Esstisch,
 ca. 

180x100 cm, 4 Sesseln, Schaumsto
ffpolsterung 

und 4 Sesseln Mikrotaschenfeder
kern. 

135008202+1350142+01 DKK „T6M+S34
“

-50%
Essgruppe

statt 7243.- 3621.-Keramik Oxide Darknight, Gestell Anthrazit, Bezug Leder Royalblau/Stoff Image Eisblau, Füße Metall Lack Anthrazit, best. aus Esstisch, ca. 200x100 cm, Bank B ca. 200 cm, 2 Armlehnstühlen und 3 Stühlen. 348002805+348002903/04/05 „Arrow+Kiko-Plus“

 Currywurst 
mit Pommes
                              5.50

Viele weitere Ausstellungsstücke finden Sie 
in unserer Ausstellung oder online unter 
www.moebel-wiemer.de/fundgrube/wohnen

Möbel Wiemer GmbH & Co. KG · Martin-Opitz-Straße 2 · 59494 Soest
Telefon 0 29 21 / 9 67 00 · www.moebel-wiemer.de
       www.facebook.com/MoebelWiemer        Instagram @moebelwiemer
Öffnungszeiten: Montag – Freitag 10 – 19 Uhr · Samstag 9 – 18 Uhr

So finden Sie uns!

Gültig bis 29.02.2024

W04/2024. Alle Preise sind Abholpreise ohne Deko. Zwischenverkauf vorbehalten. Alle Maße Ca.-Maße. Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten. 

-50%
Essgruppe

statt 58995899.-.-  2949.-
Balkeneiche massiv, Gestell 
Roheisen, Bezug Leder Braun, best. aus Ess-tisch, ca. 200x100 cm, Bank, B ca. 200 cm, 3 Schwing- und 2 Armlehnstühlen. 286017601 „Vintage Dining“

-45%Wohnkombination

statt 6776.- 3750.-
Asteiche gebürstet/Anthrazit, 
Parsolglas Grau, ca. 304x205 cm, 
inkl. Zubehör. 268002003 „2005“

-43%
Wohnkombination

statt 2205.- 1250.-
Weiß/Graphit Folie Hochglanz, ca. 335x207 cm, inkl. Zubehör. 
2220032 „Boa“

-43%Wohnkombination

statt 5621.- 3200.-
Lack Seidenmatt Fango/Honig 

Balkeneiche/Absetzungen Eiche H
irnholz, 

ca. 330x200cm, inkl. Zubehör. 

173003702 „Atena“

-50%Sideboard

statt 2016.- 1008.-
Wildeiche furniert, 
B ca. 179 cm, inkl. Zubehör. 
1350132 DKK „K20“

-50%Sideboard

statt 3885.- 1950.-
Asteiche gebürstet/Anthrazit, 
Parsolglas Grau, B ca. 182 cm, 
inkl. Zubehör. 268002004 „2005“


